Ulmus Parvifolia ( Chinensis ) 
Kineski Brijest                                                                          Priredio: Zoran Pavlov 
Zbog svojih sitnih tamnozelenih listića koji su vidljivo nazubljeni na rubovima, Kineski Brijest je jedno od najatraktivnijih i najljepših Bonsai drva. S obzirom na životne potrebe vrlo ga je lako uzgojiti i održati na životu u našim klimatskim uvijetima. To je zimzelena vrsta kojoj je za prezimiti potrebna zaštita grijanog prostora sa puno svijetla.
Domovina mu je jug Kine a može ga se naći kako se udomaćio i u velikom dijelu kontinentalne Azije i Japana. Međutim prilagođavajući se uvijetima kontinentalne klime postao je listopadna vrsta koja može izdržati kraće periode smrzavanja tla.
U Hrvatskoj se na prodaju mogu naći Brijestovi uzgojeni iz Kine, Japana i Koreje. Razlike u oblicima i formama nema, osim što onima pristiglim iz Japana pada lišće te mogu prezimiti i u negrijanim prostorijama pa čak i kratak period na otvorenom u vrtu, a oni pristigli iz Koreje stižu pod nazivom Zelkova serata. 
Smještaj: Kineski brijest bi u svakom slučaju trebalo za vrijeme zimskog perioda držati u grijanoj prostoriji sa puno svijetla.Temperatura ne bi smjela pasti ispod 10˚C. Kada se temperatura ustabili na 15˚C može ga se iznijeti na otvoreno u polu sjenu, ne na direktno sunce.
Zalijevanje: Zalijevati Kineski brijest traba često, ali ne previše kako ne bi došlo do truljenja korijena. Znači zamlja treba biti uvijek lagano vlažna. Razmak između dva zalijevanja ovisi o visine temperature i dubini posude u kojoj brijest boravi. Tako da će preko ljeta biti potrebno zalijevati  svaki dan a preko zime možda svaki četvrti ili peti. Svaki onaj koji želi imati bonsai drvce bi trebao sam uspostaviti potreban režim zalijevanja. Prskanje listića je obavezno tijekom cijele godine, jednom do dva puta tjedno.
Orezivanje: S obzirom da Brijest raste tijekom čitave godine potrebno ga je konstantno i orezivati. Osnovno orezivanje je orezivanje izbojaka, mladih grančica koje su previše izrasle ili ispale iz forme drveta. U prvom slučaju puštamo izbojak da izraste u dužinu 7 – 10 pari listića a zatom taj izbojak prikratimo na 2 -2,5 para listića. U pravilu uvijek režemo iza listića koji gleda prema dolje. U drugom slučaju režemo izbojak kompletno. Ako posjedujemo stariju biljku onda se može desiti da cijela grana odumre. U tom slučaju moramo takvu granu odrezati do živog dijela ili do stabla.
Obzirom da Kineski brijest izgleda izuzetno efektno kad je u punoj snazi i da je pun listića koji stvaraju sjenu u dubini prema stablu, tako da je u sredini uglavnom prazan. Da bi to popravili potrebno je jednom ili dva puta godišnje ( proljeće-jesen ) ukloniti sve listiće sa izbojaka a izbojke vrlo duboko prikratiti.
Treba napomenuti da Kineski Brijest izuzetno dobro podnosi orezivanje izboja i rezanje listića i da nakon orezivanja vrlo snažno reagira stvarajući na svakoj grančici nove izbojke. Nakon par tjedana  Brijest izgleda puno ljepše nego prije intervencije. ( Tjedan dana prije orezivanja potrebno je prihraniti biljku. )
Presađivanje: Presađivanje Kineskog brijesta možemo obaviti u bilo koje doba godine. No to je ipak najbolje učiniti u rano proljeće, kada se orezuje i trećina suvišnog korijena. Za zemlju koristimo standardnu zemlju za Bonsai sa dodatkom male količine ilovače.
Hranjenje: Kineske brijestove prihranjujem tijekom cijele godine sa ravnomjerno izbalansiranim hranjivima ( N:P:K ).  U sezoni proljeće-ljeto prihranjuje se svaka dva tjedna, a u sezoni jesen-zima jednom mjesečno. Ako niste sigurni u način i količinu hranjiva bolje je uopće ne prihranjivati nego pretjerati, jer previše gnojiva može spaliti korijen, a time je i cijela biljka uništena.
Bolesti i nametnici: Ako uspiješno uzgojimo lijepi primjerak Kineskog Brijesta ipak ga možemo izgubiti ako ne obratimo veliku pozornost na insekte koji su pogibeljni naročito za mlade biljke. Prema dosadašnjem iskustvu najopasniji su CRVENI PAUCI. Teško su vidljivi golim okom, a kad uočimo da se nešto događa sa našim drvetom, obično je već kasno. Stoga treba redovito pregledavati površinu listova jer sa pojavom sitnih svjetlo žutih točkica možemo sa sigurnošću tvrditi da je uslijedio napad CRVENOG PAUKA. On se smješta sa donje strane listića i tu stvara kolonije koje se brzo šire i uništavaju drvo. Naročito mu pogoduje suho okruženje i visoka temperatura.
Suzbijanje je dosta dugotrajno i ne često bezuspješno. S obzirom da nakon duljeg perioda upotrebe samo jednog preparata CRVENI PAUK postaje otporan na to sredstvo, te je potrebno upotrebljavati više vrsta insekticida i akaricida , dobri su preparati koji su kombinacija insekto-akaricida. Prilikom upotrebe bilo kakvog insekticida Brijest reagira tako da baca listiće koje vrlo brzo regenerira novim.
Što se tiče gljivičnih oboljenja, Kineski brijest je jedan od najotpornijih vrsta na njihov napad. On je jedina vrsta iz porodice Brijestova koja je otporna na tzv. Nizozemsku bolest korijena Brijesta koja je poharala Brijestove Europe i Amerike.
